21 LC 112 0796

Senate Resolution 16EX

By: Senator Jones of the 25th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing and commending Robin Benton on her outstanding public service; and for other
- 2 purposes.
- 3 WHEREAS, Robin Benton is a proud citizen who diligently serves the Putnam County,
- 4 Georgia, Clerk of Courts Office; Putnam County; and its citizens; and
- 5 WHEREAS, Robin Benton is a valuable resource to Putnam County's 23,000 citizens, the
- 6 judges of the Ocmulgee Judicial Circuit, attorneys, and fellow colleagues; and
- 7 WHEREAS, Robin Benton has served in the Putnam County Clerk of Courts Office for over
- 8 22 years; and
- 9 WHEREAS, Robin Benton's leadership during those 22 years of service has allowed her to
- serve as deputy clerk, senior deputy clerk, and chief deputy clerk; and
- 11 WHEREAS, Robin Benton's vast knowledge of state laws and procedures governing the
- 12 Putnam County Clerk of Courts Office is invaluable to the office; and

21 LC 112 0796

13 WHEREAS, without deputy clerks of court like Robin Benton, an untold number of citizens,

- 14 attorneys, colleagues, and judges would not be able to adequately complete their tasks and
- 15 duties with respect to the court system; and
- 16 WHEREAS, Robin Benton has devoted her time and talent to serve the State of Georgia and
- 17 Putnam County with dignity, honor, respect, and high character.
- 18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 19 do hereby recognize and commend Robin Benton for her service in the Putnam County Clerk
- 20 of Courts Office and wish her a well-deserved and happy retirement.
- 21 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 22 to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to Robin Benton.